

**【書名】**

『千葉県の歴史 別編 地誌3 (地図集)』県史38

(平成14年3月25日発行)

**【正誤表】**

訂正箇所	誤	正
198頁 図1	栗 <u>原</u> 町	栗 <u>源</u> 町
同	八 <u>郡</u>	八 <u>都</u>

平成24年8月現在追加箇所

訂正箇所	誤	正
329頁左17行目	日清戦争(18 <u>8</u> 4~ <u>8</u> 5)	日清戦争(18 <u>9</u> 4~ <u>9</u> 5)
390頁右4行目	現在よりも2~6 <u>m</u> も	現在よりも2~6 <u>km</u> も